BÀI TẬP HÀM TRÙNG PHƯƠNG
	
	

	Câu 2. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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	 Câu 3. Đường cong trong hình vẽ bên là của hàm số nào dưới đây
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	Câu 4.  Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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	Câu 5 (Đề tham khảo năm 2020). Đồ thị của hàm số nào dưới đây, có dạng như đường cong hình bên?
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	Câu 6. Hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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	Câu 7. Hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 8. Cho hàm số 
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Câu 9. Cho hàm số 
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 là tham số thực. Tìm tất cả các giá trị của 
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 để đồ thị hàm số cắt trục hoành tại bốn điểm phân biệt.
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Câu 10. Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 11. Cho hàm số 
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 là tham số thực. Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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 để đồ thị hàm số đã cho không có điểm chung với trục hoành?


A. 
[image: image59.wmf]1.

 
B. 
[image: image60.wmf]2.

 
C. 
[image: image61.wmf]3.

 
D. 
[image: image62.wmf]4.

 

Câu 12. Cho hàm số 
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 là tham số thực. Tìm tất cả các giá trị của 
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 đề đồ thị hàm số đã cho cắt trục hoành tại bốn điểm phân biệt có hoành độ lập thành một cấp số cộng.


A. 
[image: image66.wmf]1.

m

=

 
B. 
[image: image67.wmf]3

.

4

m

=

 
C. 
[image: image68.wmf]3

, 3.

4

mm

=-=

 
D. 
[image: image69.wmf]3.

m

=


Câu 13. Trong các đồ thị hàm số sau, đồ thị nào là đồ thị của hàm số 
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	Câu 14. Cho hàm số 
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   Câu 15. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Lập BBT của đồ thị hàm số 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Câu 16 Cho hàm số 
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